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Március 15.

Méltó megemlékezéssel tisztelgett Szada 

Március15-én majdnem megismétlődött a két évvel ezelőtti időjárás. Esett a hó a
nemzeti ünnep délelőttjén, szerencsére a szél nem volt olyan erős, de így is a házak
teteje fehérlett az égi áldástól. A programot szervező Faluház komolyan vette a me-
teorológusok figyelmeztetését, így a megemlékező ünnepséget a Faluházban ren-
dezték. Március 15. az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kezdetének, a
modern parlamentáris Magyarország megszületésének napja. A 168 éve kitört ma-
gyar forradalom hazánk újkori történetének meghatározó eseménye. Ekkor az or-
szág már hosszú ideje a Habsburg- birodalom része volt, így nem tudtuk a  nem-
zeti érdekeinket érvényesíteni. 
„Uralkodjék köztünk ész, érzelem, igazság, törvény és egyenlőség, s Te…áldott
szabadság!”
Bacsányi János a magyar felvilágosodás egyik költőjének ezen gondolataival kö-
szöntötte a vendégeket a program műsorvezetője Antal Édua, majd közösen elé-
nekelték a Himnuszt. 
Az ünnepségen megjelent Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Ba-
lázs alpolgármesterek, Török László, Verébné Kovács Rozália és Oroszi Sándor
„szódás” képviselők, valamint az intézmények vezetői.
Az ünnepi műsort „Oh, szabadság, hadd nézzünk szemedbe!” címen  a gödöllői
Club Színház adta elő. A műsorban költemények és dalok hangzottak el. Felidéz-
ték a Pilvax Kávéházban és a Landerer Nyomdában történteket. Az irodalmi ösz-
szeállításból nem hiányozhattak a klasszikus forradalmi hangulatot idéző versek
sem. A műsor után Oroszi Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet, aki ki-
emelte, hogy azok az emberek, akik megemlékeznek március 15-ről azok éreznek
valamit a nemzet iránt, akik ezt elfelejtik, azok nem tudják, hogy hova tartoznak.
Ennek a talpalatnyi földnek a tisztelete tart meg bennünket és ha ezt semmibe vesz-
szük, akkor el fogunk veszni. Kitért a nagydobronyi (Kárpátalja) testvértelepülés
„Magyarnak maradni szülőföldemen” című rendezvényre is, ahol a képviselő-tes-
tület március 11–12-én járt. Az ott élő magyaroktól tanulni lehet és kell az össze-
fogást, a nemzeti büszkeséget - azoktól, akik állandó fenyegetettségben élnek –
mondta a polgármester. Az emberek szabadságvágyát nem lehet letörni, mert egy
nép igazságérzete mindennél erősebb. Erre jó példa az 1848–49-es szabadság-
harc és forradalom. 
Végezetül Oroszi Sándor hozzátette, hogy azok a fiatalok, akik elhagyják az orszá-
got jöjjenek haza. Az nem baj, hogy kimennek dolgozni, tudást szerezni, de azt soha
ne feledjék, hogy egy magyarnak csak ebben a hazában van helye. 
Az ünnepi beszéd után Bozsik Fruzsina erdélyi dalokat énekelt, majd koszorúzás
zárta a megemlékezést. Szerencsére 11 órára kitombolta magát a tavaszba tévedt
tél, így már semmi sem zavarta a Faluház falán lévő emléktábla megkoszorúzását.
Szada Nagyközség nevében Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Ba-
lázs alpolgármesterek, az intézmények nevében Greffné Kállai Tünde, a Szadai Szé-
kely Bertalan Általános Iskola igazgatója és Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyet-
tes, a Szőlészeti és Borászati Egyesület nevében Paulovics László és Molnár András
koszorúzott. Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett meg-
emlékezést a Szózat zárta.

P. Gy.

A nemzetközi nőnap alkalmából március 8-án a Faluházban az intézmény dolgo-
zóit virággal köszöntötték. A meghitt rendezvényen Oroszi Sándor polgármester ün-
nepi beszédében kitért a nők szerepére, a nők fontosságára, az anyaság gyönyö-
rűségére. Beszéde végén Szalai Pál Nőnapi köszöntőjét is idézte, mondván, hogy
a költő gondolatai hűen kifejezik azt, amit egy nőnek ilyenkor illene mondani.

„Mi a nő nekünk? Az egész világ maga, a szüntelen változás,
Az anya, akinek testén át e világba léptünk, az első és végtelen önfeláldozás.
Ő őrzi első lépteink, törli le könnyeink, testéből etet, szeretetéből nevel,
Mindig megbocsát, ha kell és soha nem enged el, ő a fény, a meleg és minden ami jó,
semmihez sem fogható és semmivel sem pótolható.
Ahogy tudatunk lassan a világra nyílik, ő maga is átalakul, megváltozik. Előbb éteri szép-
ség, ideál, trubadúrok álma, költők ihletője, szerelem és őrület forrása,
Majd társunk a jóban és rosszban, életünk néma napszámosa,
Vetett ágy, vasalt ing, étel és ital, kedvesség, szerelem, a test gyönyöre, az apokalipszis
kínja és a mennyország ígérete.
Mindez ő, egy személyben, lelkünk másik fele, aki értünk létezik és mi őérte.
Köszöntöm hát őket, a nőket, kívánom nekik mindazt a szépet, amit érettünk ma és min-
den nap önként megtesznek.”

A virágot a polgármester, Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője és Illés Szabolcs a
SzadaNova NKft. ügyvezetője adta át.
A nőnapi köszöntésből a Margita Idősek Otthonának lakói és dolgozói sem ma-
radtak ki. Őket március 8-án délelőtt virággal köszöntötték fel, de ezen a délelőttön
Oroszi Sándor polgármester külön köszöntötte az Idősek Napközi Klubjának hölgy
tagjait és a konyha dolgozóit is.

Polgármesteri közlemény
Oroszi Sándor polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy megpályáztatták
Szada Nagyközség jegyzői állását. A jegyzői állásra kiírt pályázat benyújtási ha-
tárideje 2016. március 18. volt, az elbírálás határideje 2016. március 24. A rész-
letes pályázati kiírás megjelent a Magyar Közlönyben és a település honlapján.
A jelenlegi jegyző munkaviszonya 2016. március 18-án közös megegyezéssel
szűnik meg. A hivatali feladatát április 1-jéig látja el. Az új jegyző 2016. április
1-jétől lép be. Oroszi Sándor polgármester és a képviselő-testület ezúton is meg-
köszöni az eddigi jegyzőnek, Jámbor Lajosnak a több mint 16 éves munkáját és
sok sikert kívánnak az új feladatához.

Kötelező kéményseprés
Ezúton tájékoztatjuk Szada lakosságát, hogy a kéményseprő-ipari közszolgálta-
tásról szóló 2012. évi XC. törvény, valamint annak végrehajtásáról szóló 63/2012.
(XII.) BM rendelet és 347/ 2012 (XI.11) Kormányrendelet értelmében előírt kö-
telező kéményseprő-ipari feladatokat – a település közigazgatási határain belül
– a Magyar Kémény Kft. alkalmazottjai látják el. Szadát a Magyar Kémény Kft.
munkatársai 2016. 03. 01. és 2016. 08. 31. között keresik fel. A társaság al-
kalmazásában álló dolgozók fényképes igazolvánnyal, illetve névre szóló megbí-
zólevéllel rendelkeznek!

A Magyar Kémény Kft. Gödöllői Kirendeltségének elérhetőségei: 
2100 Gödöllő, Remsey krt. 12., telefon: 06-40-918-025/233-as mellék, 

e-mail: mkgodollo@gmail.com

Petrák Árpád, Oroszi Sándor és Vrabély Balázs

Nőnapi köszöntés
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút úgy döntött, 
hogy a Szadán az Ipari Park

bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon

Ebzárlat és legeltetési tilalom 
2016. április 2-ától április 28-ig
A járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el a vörös
rókák veszettség elleni orális immunizálása miatt. A csalétek vakcinát (idő-
járás függvényében) április 2-ától április 7-ig szórják ki. A zárlat a vakci-
názás utolsó napjától számított 21 napig lesz érvényben, vagyis a teljes
zárlat április 2-ától április 28-ig lesz érvényben.
Az ebzárlat tartama alatt:
– a tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat
megkötve, úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érint-
kezhessenek. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni
lehet, ha azok onnan nem szökhetnek ki.
– kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.
– a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással
rendelkező kutyát vagy macskát a hatósági állatorvos kedvező eredményű
vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.
– az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegy-
veres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segí-
tő- és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendel-
tetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a fentiekben fog-
lalt korlátozás alól.
– az ebzárlat alatt befogott, kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell
helyezni az ebzárlat időtartamára.
– az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem
tartható.
Az ebzárlat alá vont települések: Aszód, Bag, Csömör, Dány, Domony,
Erdőkertes, Galgahévíz, Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad, Isa-
szeg, Kartal, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada,
Tura, Valkó, Vácegres, Vácszentlászló, Veresegyház, Verseg, Zsám-
bok.

A dicsőséges tavaszi hadjárat 1849. április 2-tól, május 21-ig tartott, melynek során
a magyar honvédsereg jelentős katonai sikereket ért el. 1849. április 7-én Damja-
nich János III. hadteste elérte Szadát, ahol rövid pihenőt tartottak. Ennek emléké-
re 2016. április 07-én, immár 28. alkalommal a Tavaszi Emlékhadjárat idén is
megérkezik Szadára. Program szerint a hagyományőrző lovasok 12.30-kor érkez-
nek a Napóra térre, ahol Oroszi Sándor polgármester köszönti majd őket. A Sza-
dai Asszonykórus műsora után a résztvevők itt kapnak ebédet, majd Veresegy-
házára folytatják az útjukat, útközben a Dózsa György úton megkoszorúzzák Dam-
janich János emlékművét.
Az emlékhadjárat útvonalán március 28-tól május 23-ig 35 településen halad át a
mintegy száz hagyományőrző, ahol megemlékezésekre, csatajelenetekre kerül sor.

A Tavaszi Emlékhadjárat 
április 7-én ér Szadára

Közlemény 
a szennyvíz-átemelők meghibásodásáról

Oroszi Sándor polgármester közlemény-
ben kéri azokat a lakosokat, akik átemelő
szivattyúk közelében laknak, hogy sokkal
nagyobb gondot és figyelmet fordítsanak a
környezetükre. Az utóbbi időben sok prob-
léma fordult elő az Ady utcai és a Feny-
vesligeti átemelőknél. Vízügyi szakembe-
rek tájékoztatása szerint az ott élő lakosság
olyan tárgyakat és eszközöket enged a csa-
tornába, amik az átemelő szivattyúkat tel-
jesen tönkreteszik. A kár mértéke egyes ese-
tekben több millió forintra tehető. A kér-
déses területen – az egyre gyakoribb dugu-
lások miatt – a polgármesteri hivatal fon-
tolóra vette szankciók bevezetését, ugyanis
az önkormányzat hosszútávon nem tudja

felvállalni az így okozott károkat. Oroszi Sándor kihangsúlyozta, hogy  a
22 db átemelőből csak az említett két helyen vannak gondok, ezért nagyobb
odafigyelést kér az ingatlan tulajdonosoktól, ugyanis a javításokra fordított
pénzt el lehetne költeni pl. járdaépítésre vagy útépítésre is.

A Toborzó Országfutás érinti Szadát is
A Magyar Honvédség társadalmi kapcsolatainak erősítése, valamint a katonai hivatás,
a sport és az egészséges életmód népszerűsítésére országos váltófutást szervez. A
„Toborzó Országfutás 2016” elnevezésű rendezvény április 13-án indul Budapestről
és a 2016 kilométer megtétele után május 20-án ugyanoda érkezik vissza. A váltófu-
tásban résztvevők 207 települést érintenek, és április 13-án délután 13 és 13.30
között érkeznek Szadára. Ez a program lehetőséget kínál arra, hogy nemzeti össze-
tartozásunk jeléül a település lakosságával közösen tisztelegjünk elesett hőseink emlé-
ke és az olimpiai évre tekintettel, a Magyar Olimpiai Csapat előtt. A váltófutás kereté-
ben mozgósítási erőpróbát is hirdetünk, ezért arra kérjük a lakosságot, kiváltképpen
az iskolásokat, hogy csatlakozzanak a katonákhoz és fussanak együtt velük.

Egy teljesen eltömődött 
szivattyú
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Legutóbb február 25-én ült össze a képviselő-testület. Összesen négy elő-
terjesztés szerepelt a napirendi pontok között. Az ülés elején döntöttek a
Szadai Szociális Alapellátó Központ vezetőjének kinevezéséről, majd a
nagyközség intézményvezetői számoltak be az elmúlt időszak legfonto-
sabb történéseiről. Ezt követően a lejárt idejű határozatokról Jámbor Lajos
jegyző tájékoztatta a képviselőket. Oroszi Sándor polgármester tájékoz-
tatójában több kérelemről és eseményről számolt be. 

Kerékgyártó Tamást további öt évre bízták meg a Szadai Szociális 
Alapellátó Központ vezetőjének
Az önkormányzat által kiírt pályázatra csak Kerékgyártó Tamás jelentkezett.
A beadott pályázatot szakmai szempontból Tóth Árpádné a Szociális Igazga-
tók és Szakemberek Magyarországi Egyesületének tiszteletbeli alelnöke érté-
kelte. A felkért szakértő színvonalasnak ítélte a pályázati anyagot és javasol-
ta a pályázó kinevezését. A képviselő-testület egyhangúlag támogatva Kerék-
gyártó Tamást március 1-jétől 5 évre ismét kinevezte a SZAK vezetőjének.

Szada továbbra is támogatja a szakszolgálati és iskolai ellátáshoz 
szükséges hozzájárulást
2015 tavasza óta a rászoruló szadai gyermekeket a Pest Megyei Pedagógiai
Szakszolgálat a Veresegyház Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társu-
lása által fenntartott intézményébe (Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai
Módszertani Intézet Szó-fogadó Beszédjavító Általános Iskola) irányítja isko-
laérettségi vizsgálatra és tanulási képességvizsgálatra. Szintén Veresegyhá-
zon kapják a szadai gyerekek a korai fejlesztést és a gondozást is. Az iskola
2016-ban a Szadai Önkormányzattól a szakszolgálati és iskolai ellátáshoz
összesen 208.000,-Ft hozzájárulást kér. A hozzájárulást az önkormányzat a
2016. évi költségvetésében biztosítja.

A település a jövőben földkábelen keresztül is kaphatna 
elektromos energiát
Drozdik Béla műszaki referens tájékoztatásul elmondta, hogy az ELMŰ meg-
bízásából készül a Gödöllő felöl érkező és Szadát ellátó új 20 kV-os elektro-
mos földkábel nyomvonal terve. Ez a beruházás már a jövőt vetíti elénk. Ezzel
a technológiával teljesen kiküszöbölhető lenne az időjárás okozta bizonyta-
lanság. A biztonság és a földkábel mellett szól, hogy kiváltható lenne az isko-
la területén átmenő 20 kV-os földkábel, és a főtéri trafó valamint körzete is
az új rendszerről kapna ellátást. A Mondi Kft. többletenergia kérelme is meg-
oldható lenne. A tervezett nyomvonal szadai szakasza a Gödöllői Sony-tól
indulna, majd a 2104 jelű főút mentén (Dózsa Gy. út) haladna egészen a
Vasút utcáig. A tervezett nyomvonal a főút a DNy-i oldalán a járda alá kerül-
ne. A képviselők támogatták a földkábel kiépítésének tervezését.

Polgármesteri tájékoztató
Oroszi Sándor több témában is tájékoztatta a képviselő-testületet.
Közvilágítás kiépítését egyelőre elhalasztották az Ősz utcában
Lakossági kérésre került a képviselő-testület elé a közvilágítás kiépítése. A
korábban meglévő technikai akadály elhárult. (Az utcában 200, illetve 400
kV-os magasfeszültség légvezeték megléte miatt nem lehetett a közvilágí-
tást kiépíteni, de mára a közvilágítás földkábeles vezetékkel és kilenc darab
alacsony kandeláber oszlop alkalmazásával megvalósítható lenne.) A meg-
valósítás legfőbb akadálya a nagyon drága kiépítés. A legolcsóbb ajánlat is

bruttó 5 és fél millió forintba kerülne, ezért ennek a megvalósítását a bekért
árajánlatok alapján egyelőre elnapolta képviselő-testület. A polgármester
reményét fejezte ki, hogy ennél olcsóbb ajánlat is befuthat, ezért további aján-
latokat kér a közvilágítás kivitelezésére.  
Tanulmánytervet készíttetnek az Ipari Park és M3 gödöllői csomópontja
közötti összekötő út kiépítésére
A Veresegyház–Szada elkerülő út nyomvonalának kijelölésekor merült fel az
összekötő út megépítésének gondolata. Az Ipari Park bővítéséhez és fejlesz-
téséhez szorosan kapcsolódik a fenti úthálózat megvalósítása. A tanulmány-
terv elkészítésére felkérték az SKS Terv Mérnökiroda Kft.-t.
A képviselők nem támogatták az önerős útépítést a Margita utcában
Oroszi Sándor elmondta, hogy először a csatorna kiépítésére kellene össze-
gyűjteni a hozzájárulást. A Margita utca lakói nevében Vasa Zoltán ingatlan
tulajdonos írásban kérte az önkormányzat hozzájárulását a mart aszfaltos út
megépítéséhez. A beadvány szerint a Margita utca 500 m-es szakaszát (Csa-
pás utca és a Csatári utca között) 4 m-es szélességben mart aszfalttal épí-
tenék meg. A tervezett munka bruttó 7.467.600 forintba kerülne. Az utca lakói
a költségek 50%-os önerő biztosítását vállalnák. A kérelmet a Margita utcá-
ban történő csatornázás és közmű kiépítését követően a képviselő-testület
ismételten napirendre tűzi.
Szada Nagyközség Önkormányzata 200.000 forinttal támogatja Nagydob-
rony (Kárpátalja) testvértelepülést
A testvértelepülés meghívására a képviselő-testület és Vécsey László ország-
gyűlési képviselő március 11–13. között látogatott el Nagydobronyba. Az ado-
mánylevelet ekkor adták át.
A Czibere Táncegyüttes tánctábor programját 150.000 forinttal támogat-
ja a képviselő-testület.

P. Gy.

A település a jövőben 
földkábelen keresztül is kaphatna elektromos energiát

Köszönet a Borbál támogatóinak
Utólag szeretnénk köszönetet mondani a BORBÁL fő támogatóinak. Nélkülük
nem sikerült volna ilyen színvonalasan lebonyolítani a rendezvényt, és minden
támogatónak köszönjük a sok és nagy értékű felajánlást. Név szerint a követ-
kezők: Szada Nagyközség Képviselő-testülete, VIDautó, Kapirgáló Kft., Szada
Kút, Radványi Antal, Jámbor Lajos jegyző. 

Szőlészeti és Borászati Egyesület

Tóth Árpádné pályázati szakértő a testületi ülésen
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Március 11-12-én járt Szada képviselő-testü-
lete (Verébné Kovács Rozália családi okokból
távol maradt) és Vécsey László országgyűlési
képviselő Nagydobronyban, ahol a fenti
címen rendeztek egy konferenciát. Kárpátalja
legnagyobb magyarlakta falujával két éve vette
fel a kapcsolatot Szada. A megérkezés napján
Popka János polgármester fogadta a szadai-
akat. Még aznap délután jártak az Árpád-
vonalnál. Az Árpád-vonal a Keleti-Beszki-
dektől egészen a Berecki-havasokig terjedt,
légvonalban több mint 600 kilométeren át. A
vonal építkezése már 1940-ben megkezdő-
dött és 1943-ban, a sztálingrádi csata után
gyorsították fel a kiépítését. A vendégeket
március 12-én délelőtt elvitték Munkács várá-
ba, majd délután részt vettek a „Magyarnak
maradni szülőföldemen” konferencián,
melynek mottója „Közös összefogással Nagydo-
brony kistérség fejlődéséért” volt. Erre a ren-
dezvényre a szadaiakon kívül meghívták a
többi magyar testvértelepülést, így Pécset, Ajakot, Nyírbogdányt és
Biatorbágyot is. A rendezvény célja az volt, hogy megismertessék a
résztvevőket Nagydobrony jelenlegi gazdasági helyzetével. 
Popka János Nagydobrony polgármestere köszöntőjében elmond-
ta, hogy Ukrajna továbbra is nagyon nehéz helyzetben van. A gaz-
dasági válság és a katonai konfliktus miatt az ország rendkívül mély
politikai és gazdasági válságba került. Nagydobrony a rendkívüli
nehéz helyzet ellenére mégis összefogott és munkájuk eredményeként
az Ukrán átlagnál jobb körülményeket tudtak kialakítani. Az utóbbi
egy évben sokat fejlődött az infrastruktúra. Szomorú hír, hogy Nagy-
dobronyból sokan elmentek külföldre dolgozni, pedig nagy szükség
lenne a dolgos kezekre, mert ahol dolgoznak, ott lehet építeni a jövőt.
Nagydobrony nem adományt kér, hanem munkahely-teremtési
lehetőséget. Ennek reményében szervezték meg ezt a konferenciát is.
Ezt követően több előadás is elhangzott. Őr Hidi László a Kárpá-
taljai Magyar Kulturális Szövetség helyi elnöke előadásában kitért
Kárpátalja és azon belül Nagydobrony történelmére. A szövetség
legfőbb feladata a magyarság identitástudatának megőrzése. A
megyei szövetség létrehozott egy Jótékonysági Alapítványt, amelyen
keresztül a mezőgazdaságban dolgozókat próbálják segíteni. Külön
kiemelte a magyar kormány 30 milliárd forintos támogatását, amit
Kárpátalja gazdaságfejlesztésére fordíthatnak. Ebben az évben 2 mil-
liárd 150 millió forint támogatást kapnak és 20 milliárd forint ked-
vezményes hitelkeretet nyitnak a kárpátaljai vállalkozók megsegíté-
sére. A lebonyolítással a KMKSZ-t bízták meg.
Ráti József a Nagydobronyi Térség Fejlesztéséért Társadalmi
Szervezet alelnöke az ukrán gazdasági válságot elemezte. Elmondta,
hogy pl. a bankszektor alig működik, hitelfelvétel szinte lehetetlen,
mert az éves kamat elérheti a 40%-ot. Ilyen feltételek mellett soha
nem lehet munkahelyeket teremteni. Ezzel is magyarázható, hogy
egyre többen mennek külföldre dolgozni. Az alelnök a legfontosabb
feladatnak a helyi kisvállalkozások életben tartását jelölte meg.
Az előadások után a település újkori történetében először adtak át
díszpolgári címeket.
A rendezvény végén Oroszi Sándort, Szada polgármesterét is
felkérték egy rövid beszédre, aki elmondta, hogy a magyar nemzeti
kormány sokat tett azért, hogy a határon túli magyarság kötődjön az
anyaországhoz. Ebben a munkában Vécsey László országgyűlési
képviselő is kivette a részét, aki szadai polgármesterként 16 éven
keresztül képviselte ezt a szellemiséget a településen. Oroszi Sándor
kihangsúlyozta, hogy nem kapni, hanem adni jöttek Nagydobrony-

ba, ezért ünnepélyesen átadta a nagyközség 200 ezer forintos
adományát és további együttműködést ajánlott fel a vendéglátóknak.
Ezen az estén még volt lehetősége a vendégeknek és a vendéglátók-
nak az ismerkedésre és konzultációkra is. 
A szadai küldöttség március 13-án délelőtt még egy kirándulást tett,
elmentek a Vereckei hágóhoz, ahol megtekintették a Honfoglalási
emlékművet. Ezután indultak haza Magyarországra.

„Magyarnak maradni szülőföldemen”
Szadai Képviselő-testület látogatása Nagydobronyban

A küldöttség a Vereckei hágónál
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HETI KUKÁS SZEMÉTSZÁLLÍTÁS március 28-án húsvéthétfőn
változatlan marad.

LOMTALANÍTÁS
Az elmúlt évekhez hasonlóan körzetenként történik ennek szervezése. 
A konténerekbe kell a háztartási lomot kihelyezni!

Körzetek és időpontok:
I. körzet: április 12. kedd (hétfői kukás gyűjtés utcái, Berek 3 terü-

lete nélkül)
II. körzet: április 14. csütörtök (csütörtöki kukás gyűjtés utcái)
III. körzet: április 19. kedd (szerdai kukás gyűjtés utcái, Fenyvesli-

get nélkül)
IV. körzet: április 21. csütörtök (fenyvesligeti gyűjtés utcái és a Berek

3, valamint Napsugár köz)
A konténerek kihelyezése a megadott időpontot megelőző napon
megkezdődik és az ezt követő napon elszállításra kerülnek.
A nagyméretű hulladékot (pl. ágybetét) a konténer mellé lehet rakni,
mivel azt külön járművel szállítjuk el.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az alább felsorolt veszélyes hul-
ladékokat: festék, gumiabroncs, pala, építési hulladék, fénycsövek,
elektronikai berendezések, vegyszerek elszállítását a Szada Nova
Nonprofit Kft., mint közszolgáltató későbbiek során fogja begyűj-
teni és elszállítani, ezért kérjük ezek elhelyezését mellőzni.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy hulladékot lerakni csak sza-
dai lakos jogosult, ezt betartva a konténereket ellenőrizzük. 

I. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Ezredes u. – Tél u. sarok
2. Ősz u. – Aranyhegy sarok
3. Bucka u. – Köves u. sarok
4. Tavasz u. – Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út – Bucka sarok
6. Dózsa Gy. út – Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u. – Petőfi sarok
8. Dózsa Gy. út – Imaház mellett
9. Postaköz – Rákóczi u. sarok

10. Dózsa Gy. út 84. – Melletti parkoló
11. Dózsa Gy. út – Koncz közzel szemben
12. Dózsa Gy. út – Ady E. út eleje
13. Ady E. út középső szakasza

14. Dózsa Gy. út – Vasút úttal szemközt
15. Kisfaludy u. – Szoc. Otthon közelében
16. Kisfaludy u. – Arany J. sarok
17. Koncz köz – Szabadság sarok
18. Szabadság u. – Szőlőhegyi pálya mellett
19. Határ u. – Fehérház u. közepe

II. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Szőlőhegyi u. – Borkő u. sarok
2. Zalagyöngye u. közepe
3. Gesztenyefa u. közepe
4. Akácvirág u. – Csatári u. sarok
5. Présház u. eleje (büfénél)
6. Kisfaludy u. – Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u. – Vadvirág u. sarok
8. Margita közép (83. sz. közelében)
9. Csapás u. – Margita sarok

10. Méhes u. közepe
11. Szurdok u. Panoráma u. sarok
12. Boncsoki u. közepe
13. Margita u. (Gödöllő felőli végén 25. sz. közelében)
14. Csapás u. Berek u. sarok

III. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Székely B. út – Székely-ház alatt
2. Jókai köz – Illés tető (focipályánál)
3. Jókai u. 54. közelében
4. Jókai u. 22. közelében
5. Béke út közepén (elágazásnál)
6. Béke u. – Jókai köz sarok
7. Székely B. út – Aranybika közelében
8. Kertalja u. – Szőlő u. sarok
9. Gorkij u. közepén

10. Székely B. út – Corvin u. sarok
11. Sport u. – Vasút u. sarok
12. Székely B. út – Akácfa u. sarok
13. Székely B. út – Nyárfa sarok
14. Korizmics u. – Temető fölött
15. Árpád u. - Sport u. sarok

IV. Körzet a konténerek elhelyezése
1. Fenyvesliget – Dombos u. sarok
2. Teleki S. u. – Kőrösi Cs. köz sarok
3. Kőrösi Cs. – Juliánus B. felőli sarok
4. Hajnal u. – Sólyom u. sarok 
5. Sólyom u. – Cinke köz sarok
6. Fácán út – Fácán köz sarok
7. Liget út – Rigó u. sarok
8. Berek 3. – Barackfa-Szilvafa sarok
9. Napsugár köz – Napsugár u.

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-962106-30-522-125806-30-522-1258

Szada Nova Nonprofit Kft. aktuális hírei
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Tavasz és ünnep az óvodában
Csak úgy repülnek a napok és a
hónapok. Észre sem vettük, s
beléptünk a tavasz első hónapjába.
Február második hetében csak ját-
szottunk és játszottunk. Néha
kinéztünk az ablakon esik-e a hó,
de nem. Hát ezen a télen sem szán-
kóztunk sokat. Az ablakokon levő
hópelyheket le is cseréltük tavaszi
virágokra.
Február 18-án a Faluházba men-
tünk át egy bábelőadásra. Mindig
vevők vagyunk egy kis bábra,
mesére.
Aztán eljött a március, pontosabban nyolcadika, a nőnap. Volt egy-két lovagias kisfiú,
aki nem feledkezett meg az óvó nénikről. Virággal, csokival leptek meg minket. Ugyan-
akkor, köszönjük Süni bácsinak és társainak is a virágot. (De hát ők már régi lovagok.)
Március 15-e közeledtével az óvodában is el-elhangzott Petőfi és Kossuth neve, készül-
tek a huszárcsákók, a kokárdák és a zászlók. Március 11-én minden csoport ellátogatott
valamelyik emlékműhöz.
Az óvó nénik azért ezek mellett komolyabban is belemélyedtek a munkába. Március
7-én szakértőt hívtunk az úgynevezett BECS megalakulása miatt, s a Méhecske cso-
portban bemutató foglalkozást néztünk meg Jutka néni vezetésével. Megbeszéltük, kie-
lemeztük és.....hát sokkal okosabbak lettünk. De tényleg...
Nincs más hátra, várjuk a jó időt, a tavaszt, de most elsősorban a Nyuszit.

Nagyné P. E.

ÓVODÁS hírek
O K T A T Á S  � 2 1 1 1  S Z A D A 7

2 0 1 6 .  M Á R C I U S

ÓVODAI BEIRATKOZÁS
A beiratkozás időpontja:

2016. április 26. kedd 8–16 óráig
2016. április 27. szerda 8–16 óráig

Helyszíne: 2111 Szada Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beíratá-
sát az óvodába akik: már betöltötték a 3., 4.,
5. életévüket, de még nem járnak óvodába. 
Felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek
gyermeke 2017. augusztus 31-ig tölti be 3.
életévét és kéri az óvodai ellátást 
Egységes óvoda-bölcsőde csoportunkba
várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezé-
sét akik: 2016. augusztus 31-ig betöltik a 2.
életévüket és 2016. szeptember 1-jétől igény-
be szeretnék venni az ellátást. 
Jelezzék előfelvételi szándékukat azok is, akik-
nek gyermeke 2016. szeptember 1. és 2017.
augusztus 31. között tölti be 2. életévét. 
Beiratkozáshoz szükséges: gyermekek szüle-
tési anyakönyvi kivonata, lakcím igazoló kár-
tya, TAJ kártya, oltási kiskönyv.

Székely Bertalan 
Egységes Óvoda–Bölcsőde
2111 Szada, Dózsa Gy. út 63.

www.szadaovi.wix.com/szadaovi
Tel./fax: 06-28-503-586
E-mail:ovoda@szada.hu

Süni csoport Fődi Szilviával és Erdélyi Erikával
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Diákfórum 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszámolója
„Idén rendhagyó módon zajlott a Diákönkormányzat Diákfórum ren-
dezvénye, február 11-én. Izgatottan várták tanítók-tanárok és diákok
egyaránt, hogy becsöngessenek a 4., majd az 5. órára, ahol kivételesen
8. osztályos (és néhány 7. osztályos) diákok tartottak órákat a többi
évfolyamba járó gyerekeknek. Természetesen szaktanáraink jelenlé-
tükkel biztosították a szakszerűséget, miközben – bevallom én is –
nagyokat mosolyogtunk. Idézem iskolánk egy tanulóját órájának meg-
tartása után: “Huh, ez nehéz volt! Azt hiszem tanár nem leszek, ez
túl nehéz!” Az utolsó óra után az iskola tanárai, diákönkormányza-
ti képviselői, a tanító 8. osztályos diákok, érdeklődő gyerekek összegyűl-
tek és meghallgathatták az osztályok kérdéseit és az azokra adott vála-
szokat Verébné Kovács Rozáliától. A gyerekek a helyszínen is feltehet-
ték kérdéseiket, sőt mi tanárok is kérdezhettünk tőlük. A fórum zárá-
saként a 8. osztályosok és “tanítványaik” is beszámolhattak tapaszta-
lataikról, élményeikről. Igazán hasznos és szórakoztató volt ez a nap,
ezúton is köszönöm a Diákönkormányzat és vezetője – Aranyossy
Emőke tanárnő – munkáját.”

Alsós tanulmányi verseny 
– Benárd Katalin összefoglalója
„Az idén is immár hagyományosan megrendeztük az alsós tavaszi tanul-
mányi versenyt. Tanulóink három tantárgyban – matematika, szövegér-
tés, nyelvtan – mérhették össze tudásukat. Ezen a versenyen arra töre-
kedtünk, hogy a megszokott tanórai feladatokon túlmutató, gondolkodta-
tó, kreativitást igénylő feladatokat kapjanak a gyerekek.
Kereken száz tanuló vett részt a megmérettetésben. Köszönjük mindenki-
nek a munkáját és gratulálunk a helyezetteknek.”
I. helyezett II. helyezett III. helyezett
Matematika
Kovács Krisztián 2.b Móna Botond 2.a Krista Zoltán 2.c
Láng Marcell 2.c Ács Emese 3.a Sipos Dóra 2.a
Hornyák Péter 3.a Krén Dávid 4.a Nagy Szófia 2. c
Dudás Lilla 3.b Kaszta Olivér 3.b
Simon Bence 4.a Erős Dávid 4. b
Szövegértés
Klacskó Kincső 2.a Piller Panna 2.c Sipos Dóra 2.a
Vida Boglárka 3.a Tanyi Réka 3.b Ács Emese 3.a
Simon Bence 4.a Kaszta Dániel 4.a Kiss Virág 4.a
Nyelvtan
Sipos Dóra 2.a Klacskó Kincső 2.a Karsai Panni 2.b
Vida Boglárka 3.a Móna Botond 2.a Fritsche Szófia 3.b
Simon Bence 4.a Gyöngyösi Liliána 3.a Gál Brigitta 3. a

Boros Dorina 4.a Szabó Emese 4.a

Felsős tanulmányi verseny 
– Simon Katalin beszámolója
„Iskolánkban, március első hetében rendeztük meg a felsős tavaszi tanul-
mányi versenyt. Mint minden évben, úgy idén is angol, történelem, helyes-
írás, ének és végül, de nem utolsó sorban matematika tantárgyakból mér-
hették össze tudásukat tanulóink. Iskolánk nagy büszkeségére alsó tago-
zatos és felsős diákjaink nemcsak örömmel és lelkesedéssel, hanem szép szám-
mal vettek részt az eseményen. A legjobban teljesítő tanulók iskolánk tor-
natermében, ünnepélyes keretek között vették át az okleveleiket az iskolánk
igazgatónője elismerő szavai és meleg kézfogása mellett. Köszönjük a ver-
senyben közreműködő pedagógusok munkáját!
A diákoknak további jó versenyzést és sok sok lelkesedést kívánunk!”
Angol 1. Vágó Panna 5.a

Kiss Viktória 6.a
2. Regius Filemon 5.b

Damján Dániel 7.b

3. Gallyas Zinka 5.a
Kontra Judit 6.a

Ének 1. Katuss Kamilla 5.a
2. Ács Luca 5.a
3. Gallyas Zinka 5.a

Kontra Judit 6.a
Helyesírás 1. Gallyas Zinka 5.a
Matematika 1. Lengyel Dániel 6.a

2. Babay Blanka 8.a
Történelem 1. Lacsny Borbála 5.b

2. Ács Luca 5.a
Vágó Panna 5.a
Gallyas Zinka 5.a

Diákolimpia 4. korcsoport, a lányok – Fritsche Fanni 
és Nagy Réka 7.b osztályos csapattagok élményei
„Február 16-án rendezték meg a gödöllői Damjanich János Általános
Iskolában a 4. korcsoportos lány diákolimpiát. Négy csapat volt a helyszí-
nen: a Damjanich, a Szent Imre, a Hévízgyörki Iskola csapata, és mi. Az
első meccset a hévízgyörkiekkel játszotta a Szent Imre, utóbbiak nyertek.
A második meccset mi játszottuk a Damjanich csapatával, könnyen győ-
zedelmeskedtünk felettük. A mérkőzést a vége előtt a 40 pontos különbség
miatt lefújta a bíró. Ezzel már biztos volt a helyünk a dobogón. A máso-
dik meccsünket a korábbi győztessel, a Szent Imre csapatával játszottuk.
Hatalmas küzdelem volt!! Végül ellenük is nyertünk, és ezzel bejutottunk
a megyei területi döntőbe is. Gábor bácsi nagyon büszke volt ránk! Jutal-
mul egy-egy finom csokit kaptunk.”
A csapat tagjai: Angerer Zsófia, Babay Blanka, Szilágyi Blanka, Nagy
Réka, Méhes Bernadett, Pálinkás Laura, Zentai Noémi, Zentai Nap-
sugár, Fritsche Fanni, Papp Jázmin, Pál Andrea, Fűzi Lilla.

Diákolimpia 4. korcsoport, a fiúk 
– Kiss Balázs 7.b osztályos csapattag beszámolója
„Ez a diákolimpia a körzeti döntő volt. Veresegyház csapatával játszot-
tunk két meccset. Az első meccsen még nagyon izgultunk, a másodikat
már csak a játék kedvéért játszottuk végig a 40 pontos különbségek miatt.
Fölényesen nyertük mindkét meccset. Reméljük a következő fordulóban is
győzelmet aratunk!”
Március 9-én Monorra utazott a csapat Téglás Gábor vezetésével a
megyei döntőbe, ahol a fiúknak három egyesületi csapat ellen kellett
játszani. Szoros küzdelemben végül megyei harmadik helyezést
értek el. Gratulálunk nekik! Nem kis teljesítmény 16-ból 16 meccset
megnyerni és felvenni a versenyt az egyesületi kosárlabda csapatok-
kal, és a megye legjobbjai közé kerülni!
A csapat tagjai: Karácsony László, Nagy Norbert, Papp Bence, Kiss
Balázs, Pénzes Sámuel, Hanuszka Bence, Papathanasziu Aris, Balázs
Gergő, Babay Bence, Bajkai Bálint, Puskás Bálint, Kosztolányi Imre
és Kálmán Zsombor.
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Alsós tanulmányi vereseny díjazottai
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Diákolimpia 3. korcsoport, a „kislányok” 
– Fritsche Fanni emlékei
„Március 8-án rendezték meg a 3. korcsoportos lányoknak a diákolimpiát
Gödöllőn a Damjanich János Általános Iskolában. Szokás szerint, szeren-
csénkre az első meccset nem mi játszottuk, hanem a Szent Imre a hazai
Damjanich csapatával, a Szent Imre nyert. Ezután következtünk mi a
Hévízgyörk csapatával, az eredmény 46-25 lett a javunkra. A következő
meccset a két vesztes csapat játszotta a dobogó 3. helyéért. A hazai csapat
nyert. Végül az utolsó meccs következett a fordulóban. Az eredmény 57-22
lett szintén a mi javunkra, így továbbjutottunk a következő fordulóra, a
megyei területi mérkőzésre.”
A csapat tagjai: Szabó Emese, Kiss Virág, Kontra Judit, Koma Zsó-
fia, Jámbor Tamara, Michaelisz Dóra, Juhász Dorka, Jánosa Viktó-
ria, Pál Andrea, Papp Jázmin és Fritshe Fanni.

Interaktív társasjáték – Szabó Dániel és 
Lengyel Dániel 6.a osztályos tanulók beszámolója
„A média szakkörön Marcsi néni vezetésével az Intelligens táblán min-
denféle új dolgot ki lehet próbálni. Nagyon szeretünk együtt dolgozni, mert
nagyon jó csapatot alkotunk. Lengyel Dani vettette fel először a társasjá-
ték ötletét. Ötlet ötletet szült és végül elkészült az interaktív társasjáték!
A játékhoz minimum két ember szükséges. A játék kezdetén mindenkinek
saját magának kell elkészítenie a figuráját, amivel játszani fog. A játé-
kosok felváltva dobnak és lépnek, a sima mezőkön kívül, vannak feladat-
mezők és bónuszmezők is. A játék lényege, hogy elsőként érj a célba, ha
egyáltalán sikerül, és nem buksz el a halálmezőn. Ne hagyd ki! Reméljük
a családi napon kipróbáljátok Ti is!”

Iskolába hívogató leendő elsősöknek és szüleiknek
– Kontó Zenta és Király Krisztina beszámolója
„Intézményünkben minden tavasszal megrendezésre kerül az „Iskolába
hívogató” programsorozat.
A gyerekek és szüleik évről-évre egyre nagyobb létszámban látogatják a
foglalkozásainkat, amelyek célja, hogy segítséget nyújtsanak a családok-
nak a harmonikus iskolakezdésben. A nagycsoportos óvodások izgatottan
várják, hogy átléphessék az iskola kapuját. Az első foglalkozásunk febru-
ár 27-én, szombaton délelőtt volt, amelyen több mint 60 kisgyerek láto-
gatott el hozzánk szüleivel.
Tanítóink gondosan előkészített programokkal várták a kicsiket, négy állo-
máson érdekes játékokkal, feladatokkal töltötték a délelőttöt. Eközben a
szülőknek Greffné Kállai Tünde igazgató asszony bemutatta az intéz-
ményt, válaszolt kérdéseikre. A következő alkalommal az iskolakezdésről,
iskolaérettségről hallhatnak majd.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket az Iskolába hívogató következő prog-
ramjaira, valamint a beiratkozásra!”
2016. április 1. (péntek), 8.00–11.00: Leendő elsős tanítók bemu-
tató foglalkozásai, majd kötetlen beszélgetés.

Beiratkozás a 2016/2017-es tanévre
2016. április 14. (csütörtök): 8.00-19.00

2016. április 15. (péntek): 8.00-19.00

XXVII. Zrínyi Ilona Matematikaverseny területi 
forduló – Fűziné Visi Piroska beszámolója
„A MATEGYE Alapítvány által idén is megrendezte Zrínyi Ilona mate-
matikaversenyt. 2016. február 19-én iskolánk 18 tanulóval képviseltette
magát. A verseny elsődleges célja a matematika népszerűsítése, az össze-
állított feladatsorokkal elsősorban tanulóink logikus gondolkodását tették
próbára. Diákjaink idén is helyt álltak ezen a megmérettetésen.”
Eredményeink: 
Sipos Dóra 2. osztály 5. hely
Láng Marcell 2. osztály 69. hely
Petrik Boglárka 4. osztály 31. hely
Rácz Máté 4. osztály 66. hely
Almási Júlia 5. osztály 62. hely
Lengyel Dániel 6. osztály 108. hely
Zentai Napsugár 7. osztály 103. hely
Ferenczi Fanni 7. osztály 80. hely
Kálmán Zsombor 8. osztály 32. hely

Nagy Mária

Jótékonysági rendezvény 
az iskolában
Az idén ötödik alkalommal rendezzük meg a Jótékonysági Estet a szadai iskoláért. Eddig minden
évben különleges hangulattal vártuk vendégeinket. Először a 60-as évek retro stílusában bulizhat-
tunk, de öltöztünk pepitába és varázsoltunk mindenkit az ezeregyéjszaka mesés világába is. Idén
izgalmas időutazásra hívunk mindenkit a 20-as évekbe, ahol egy vérbeli cselszton partyn találják
magukat a résztvevők.  Aki megvásárolja beszálló kártyáját az iskola udvarán felállított időgépbe,
mely 2016. április 16-án este 7 órakor rajtol, részese lehet a múltbeli időutazásnak, mellyel gyer-
mekeink jövőjét is segíti. Az est bevételét az Életfa a Gyermekekért  Alapítvány javára ajánljuk.

Megyei döntőbe jutottak a 4. korcsoportos lányok
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Április 11-én 18.30 órakor
„Kékasztal” című Beszélgetős órák
Első vendégünk: Kiss Anna (Valkai Anna).
Témánk a „család menedzselése” lesz.
Érdeklődéssel várunk mindenkit, aki örömmel megosztja velünk hétköz-
napi tapasztalatait a női–férfi létről … családról… „út-idő” beosztásról.
Belépőként szívesen fogadunk házi sütiket!
Gyerekfelügyeletet igény szerint szervezhetünk.
Székfoglalás április 1-jétől Juhászné Zsókánál a Faluház elérhetőségein.

Szavalók és történetírók, történetek és versek
Sztorikocka történetíró pályázat
Március 9-én tartottuk a Sztorikocka történetíró pályázat eredményhir-
detését, amelyen 5 alkotást emelt ki, és díjazott a zsűri. A pályázatra
összesen 21 munka érkezett be. A történetek többségét alkotópárosok
írták, ötletesebbnél ötletesebb illusztrációkkal együtt. A zsűri tagjai:
Vibók Ildikó pasztellfestő, író alkotó és Juhászné Bankó Zsóka a Műve-
lődési Ház intézményvezetője – volt. A díjazott történetek közül Bartók
Emese (4.b) és Katus Kamilla (5.a) közös munkáját a következő lap-
számunkban olvashatják. 
Díjazottak: Gál Brigitta és Ács Emese (3.a), Hornyák Hanna és Kósa Fru-
zsina (4.b), Kiss Botond (4.a), Gallyas Zinka (5.a).
Minden pályázónak gratulálunk, sok jó történet született és szép illuszt-
rációk!
Hóvirág Szavalóverseny
Március 16-án rendeztük meg a Hóvirág Szavalóverseny, ahol a nyug-
díjas korú, irodalmat kedvelő szavalók előadását hallgathatta meg a
szépszámú közönség. A szavalóversenyre a környező települések nyug-
díjas klubjainak is küldtünk meghívót, akik nagy örömmel vettek részt,
és szerepeltek a rendezvényen. Az indulók szabadon választott verseket
adtak elő, amelyet háromtagú zsűri - Kerékné dr. Vida Paula, Juhászné
Bankó Zsóka és az zsűri elnöke Novák Lászlóné értékelt. Az első helye-
zést a Veresegyházról érkező Kardos Jánosné kapta, aki Petőfi Sándor,
Az apostol című művéből adott elő egy részletet, megosztott második
helyezett lett Nádasi Jánosné Erdőkertesről, és Bartók Józsefné, Mari-
ka Szadáról. Díjat kapott még Gajder Józsefné gödöllői és Jakus Ist-
vánné isaszegi szavaló. 
„Kedvenc Versem” kiállítás 2016. április 11.
„Kedvenc Versem” kiállítást tervezünk a Költészet napja alkalmából,
amelyre a szadaiak kedvenc verseit szeretnénk összegyűjteni. Gyerekektől,
felnőttektől egyaránt várjuk a verseket, amelyeket április 11-től 18-ig lehet
majd megtekinteni a Faluház előterében. Az ünnepélyes megnyitót ápri-
lis 11-én délután 16 órától tartjuk a Faluházban, amelyre szeretettel
várunk minden érdeklődőt! A kedvenc verseink rólunk is beszélnek, ben-
nünket is megmutatnak egy kicsit, ezért bátorítanék mindenkit, hogy sze-
mélyesen vagy elektronikusan küldje el a számára leginkább kedves verset.
Erről az oldalunkról is ismerkedjünk egymással!
Elektronikus elérhetőségeink: szadakonyvtar@gmail.com és facebook-on:
Bagolyvár Könyvtár.

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16
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Patrik tavaly zárta a legeredményesebb évét. Más sportoló a továbblépésen gon-
dolkodott volna, de ő év végén készített egy számvetést, s úgy döntött, hogy
abbahagyja a versenyszerű motorozást. Felkerülve az első osztályba többet kel-
lett volna áldoznia erre a sportra. Technikai sportoknál sok minden függ a pénz-
től. Nyilván ez is befolyásolta a döntését, de az 1998. augusztus 6-án született
motorost az is motiválta, hogy mit kezd majd magával később a civil életben.
Kovács Patrik a siker kapujában inkább kiszállt, mert így biztosabban ki tudja
számítani a jövőjét. A jó felépítésű srác alkatilag is cross versenyzésre szüle-
tett, ráadásul mentálisan is volt érzéke hozzá. Ezt bizonyítják az eredményei is.
Ha röviden vissza kellene tekintened pályafutásodra, mit emelnél ki?
6 éves koromban kezdtem motorozni, 2011 óta versenyszerűen. Az 1WD
Motorsport Egyesületben kezdtem, három évig voltam az egyesület tagja. 2014-ben
a MotomaX Motorsport Klub tagjaként versenyeztem. 2015-ben a Gerecse Motor
Sport Egyesülettől jelentős támogatást kaptam, motort és alkatrészt biztosítottak
számomra, náluk voltam csapattag. Nagy sikernek tartom, hogy 2012-ben az Endu-
rocross OB ifi kategóriában a 2. helyen végeztem, majd 2013-ban EnduroCross OB
harmadosztályban egy 2. hely jutott, 2014-ben Endurocross OB 3. osztály E1 kate-
góriában szintén 2. helyet sikerült megszereznem. 2015 volt a legeredményesebb
évem, 2 bajnoki címet szereztem, az egyiket az Endurocross OB 2. osztály E2 kate-
góriában, valamint az Extrém Enduro OB B kategóriában. Ami a legnagyobb meg-
lepetés volt, hogy nekem szavazták meg az év legsikeresebb versenyzője díjat. Ezért
kaptam azt a vándorserleget, amit még 1991-ben Ruzsai József alapított. Ez a díj
egy évig maradhat nálam. Ruzsai Józsi bácsi nagyon sokat tett a magyar enduro
sportért, tulajdonképpen, ha nem lett volna ennyire aktív, akkor ma nem lenne endu-
ro motorsport Magyarországon. Ő volt az aki ezt életben tartotta.
Egyre jobb és rangosabb eredményeket értél el. Szerintem 2016-ban ezt a sort
lehetett volna még folytatni. A döntésed végleges?
Egyelőre szüneteltetem a versenyzést. Főleg az iskola és az anyagiak miatt, utána
meglátjuk.
Milyen iskolába jársz?
Aszódra járok a Petőfi Sándor Gimnázium, Gépészeti Szakközépiskolájába gépé-
szetre. Jövőre fogok érettségizni.
Hogyan kerültél ennek a sportnak a közelébe?
Hat éves koromban kezdtem kismotorokkal, ekkor még Szadán motoroztam. 2010-
ben, tehát 12 évesen kaptam apától egy 150-es Honda versenymotort. Ebben az
évben szólt a testvérem, hogy Gödöllőre is lehet edzésre járni. Egy év után már ver-
senyen indultam. 
Említetted az extrém enduro versenyt is. Hogyan kell elképzelni ezt a kategóriát?
Az extrém enduro versenyt nagyon rövid pályán rendezik meg, rengeteg akadállyal.
A pálya tele van farönkökkel, gumikkal és kőágyakkal. Ez a kategória nagymérték-
ben fejleszti az egyensúlyérzéket, rengeteg futamot rendeznek belőle, így aki ezt
szereti gyorsan fejlődhet.
Ahhoz, hogy valaki ilyen szinten motorozzon, mekkora pénzt kell befektetnie? 
Ehhez tényleg rengeteg pénz kell, a motor másfél millió forintba kerül és még heten-
te 30-40 ezer forint az edzés. Ez a minimum. Versenyen elindulni szintén pénzbe
kerül, a szerviz további kiadásokat jelent még.
Most milyen motorról szálltál le?
Egy 250 cm3-es spanyol GASGAS gépről, ami 50-55 lóerős, extrém endurora ide-
ális motor.
A motorozás egy héten mennyi időt vett el a szabadidődből? 
A kondi edzésre rá kellett szánni két napot, a versenynapra majdnem 24 órát, ugyanis
másnap mindenképpen kellett egy kicsit pihenni. Szóval a hét napból 3-4 nap az ráment.
Edző segítette a versenyzésedet?
Az összes csapatban volt edzőm. A Gerecse Motor Sport Egyesületnél már nem,
így visszajártam az előző egyesületem, a MotomaX Motorsport Klub edzőjéhez.
A család mennyire támogatott téged ebben a különleges sportolásban?
Család nélkül biztos nem ment volna. Ők adták az anyagi és a lelki hátteret is. Édes-
anyámnak és édesapámnak tartozom a legnagyobb köszönettel. De hálás vagyok a
Gerecse Motor Sport Egyesületnek is, rengeteget segítettek, motort adtak.
A mostani elhatározásodat hogyan fogadták a szüleid? 
Végül is közös döntés volt, hogy abbahagyom, így nem volt semmi kifogásuk. A
barátaim, versenyzőtársaim még most is próbálnak meggyőzni arról, hogy ne hagy-

jam abba Az elhatározásomról csak annyit,
azt gondolom, hogy ennél vannak sokkal fon-
tosabb dolgok is az életben. Becsülöm azt,
amit eddig elértem, de az igazsághoz hozzá-
tartozik, hogy valamikor mindenképpen abba
kell hagyni a versenyzést. Negyven éves korá-
ra biztos, hogy rokkant lesz egy élvonalbeli
motoros. Jobb előbb hozni ilyen döntéseket,
mint amikor már késő. A legfontosabb most
az iskola. Szeretnék gépészmérnök lenni.

Polgár
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Valamikor mindenképpen abba kell hagyni a versenyzést
Interjú Kovács Patrik szadai motorversenyzővel
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Idén márciusban tizenötödször rendezték meg Békéscsabán azt az országos
konferenciát és kiállítást, mely egyben rendszeres, kétévenkénti áttekintése a
népi ihletésű kézműves textil-alkotások legjavának.
Változatos technikájú hímzések, szőttesek és nemezek színes, formában és
funkcióban is változatos világa bizonyította a nézőknek, hogy a meghirdetett
pályázat szerint hányféleképpen illeszthetők be ezek a hagyományos formák,
színek, minták a 21. század emberének környezetébe, szobájába, öltözkö-
désébe. 
A kiállításon két szadai alkotó szerepelt. Galambos Gáborné példás minő-
ségben megszőtt, mély színekben pompázó erdélyi festékes szőnyegével és
dr. Dulai Sándorné izgalmas kék-zöld színvilágú erdélyi szász keresztsze-
mes asztalterítő és díszpárna együttesével, melyet I. díjjal jutalmazott a zsűri.
Megállva a szadai alkotók művei mellett jó volt látni-hallani a közönség tet-

szését, fotózását, pozitív vélemény-nyilvánítását.
De tényleg, miért űzi ez a két, amúgy is igen

tevékeny asszony ezt a tudás-, türelem-,
ízlés- és fölöttébb időigényes elfoglaltsá-

got?
Dulainé Éva ugyan már gyerekkorától
kézimunkázott, de már felnőttként,
tanítóként, két gyermekes anyaként
iratkozott be Petrás Anna hímzőtanfo-

lyamára. A neves szakembertől tanulta
meg a magyar népi hímzés fajtáit, tech-

nikáit, s rácsodálkozott a néphagyományok
gazdag világára. Később oktatói tanfolyamot

végzett, aktívan részt vett a szadai iskola helyi tan-
tervének kidolgozásában, melynek alapján az alsó 6 évfo-

lyamon a technika tantárgyon belül lehetősége nyílott a népi kézművesség –

főként a hímzés – tanítására. De másként is nyílott körülötte a világ: a kiállí-
tások, képzések, táborok sok hasonló érdeklődésű embert hoztak össze, lehe-
tett egymás fejlődésére figyelni, egymástól tanulni. 2003-ban ő hívta életre a
Népi Mesterségek Pest megyei Egyesületét, melynek korábban titkára majd
elnöke lett. Évente az egyesület nevében szövő-hímző tábort szervez a Sza-
dai Tájházban Lőrinczné Pirók Irénnel, évközben hímző szakkörösök tanulhat-
nak tőle, tagja a Szadai Népi Együttesnek, kézműves foglalkozásokat tart a
faluház, a tájház rendezvényein. Ennyi elfoglaltság mellett, és akkor nem
beszéltünk a feleség, anya, háromszoros nagymama szerepekről – hogyan és
mennyi ideje jut arra, hogy apró öltésekkel, türelmesen, lassan vászonra varr-
ja a hagyományokról megtanult és újraálmodott színeket, mintákat? Mert sokat
varr. Hetenként rámegy úgy háromszor 5-6 órája.  Nem számolta, de úgy véli,
60-70 darabot biztosan készített már. És ezek nem kis munkák, függönyök,
falvédők, garnitúrák. Hiszen újra és újra beleszeret egy-egy tájegység motí-
vumkincsébe, és akkor azt „meg kell csinálni”. Legközelebb áll hozzá a szadai
fehérhímzés (erről könyvet jelentetett meg), a nyugat-dunántúli gyapjúhímzés
és a keresztszemesek. Eddig 38 munkáját zsűrizték, a pályázatokra, kiállítá-
sokra beküldött munkáival évek óta díjakat nyer, a Népi Iparművész cím birto-
kosa. A siker az egyik továbbhajtó erő. De maga a varrás megnyugtató tevé-
kenység, ez is fontos. „Ahogy alakulnak a minták, gyönyörködve nézegetem,
örültök, hogy szépet csinálok” – mondja.
Galambosné Ilonka sem unalomból kezdett el szőni, hiszen világéletében
sokat dolgozott munkahelyen, otthon, bekapcsolódott a szadai együttes mun-
kájába, elnöke a helyi kulturális alapítvány kuratóri-
umának, a tájház egyik fő munkatársa. Vagy 30
éve iratkozott be a Kunszt Vera által vezetett
gödöllői szövőtanfolyamra, ahol a népi
szövéstechnikák szigorú rendjét tanulta.
(Igaz, hogy ő tősgyökeres szadai, ráadá-
sul a helyi hagyományok egyik jó isme-
rője, de itt nem volt kitől szőni tanulni,
ugyanis a szadaiak már az 1800-as évek
végén is veresegyházi takácsokkal szö-
vettek.) Még abban az időben vette azt a
szövőkeretet, amit otthon használ. Némi
kihagyás után a veresi szövőkör tagja lett, ahol
Lőrinczné Pirók Irén útmutatása szerint dolgoznak,
a most Békéscsabán kiállított szőnyegét is ő tervezte. Főként
a festékes technikát kedveli, de készít szedettes és rongyszőnyegeket is. Mun-
káinak nagyobb részét maga tervezi, élvezi a színátmeneteket, a színek, for-
mák hullámzását. Legalább 45-50 szőnyeg került már ki a keze alól, lakásuk,
gyermekei lakásának falait, padlóját díszítik. Minden unokája kapott születé-
sekor egy faliszőnyeget, majd, mikor növekedvén önálló szobát kaptak, oda is
került. Kedvvel készít párnát, takarót, tarisznyát is, - sok-sok ajándékot. Több-
ször szerepelt kiállításon, az országos népi iparművészeti szemle regionális
kiállításán 2015-ben Cegléden két munkája szerepelt, Békéscsabán négy éve
és most is beválasztották a beküldött szőnyegét a kiállítottak közé. Szereti eze-
ket a kiállításokat, konferenciákat, mert sok újat lehet látni, tanulni. Miért csi-
nálja? Azt mondja, hasznos időtöltés – mely lassan-lassan az élete fontos
részévé, szenvedéllyé vált, jó dolog a kész munkában gyönyörködni.
Van egy mondás, mely szerint az ember mindent legyőzhet, de az időt nem.
Ez a két szadai asszony – ha nem is abszolút értelemben -, de saját életén
belül mintha legyőzné az időt azokhoz a dolgokhoz, melyeket kedvvel, szív-
vel csinál. Jó ezt látni. Meg persze a kezük alól kikerülő textileket is.

Novák Lászlóné

Tájházak Napja
Idén is csatlakozunk a Magyarországi Tájházak Szövetsége által meg-
hirdetett Tájházak Napja című rendezvénysorozathoz.
A 2016. április 23-án, szombaton megrendezendő programokról a
nagyközség honlapján és plakátokon keresztül tájékoztatjuk az érdeklő-
dőket, akiket szeretettel várunk!

Hasznos időtöltés? Hobbi? Szenvedély? Művészet?

SZADA 201603 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.03.23. 12:41 Page 12



2 0 1 6 .  M Á R C I U S

H I R D E T É S  � 2 1 1 1  S Z A D A 13

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

03. 31. – 04. 05.

KÉSZLETRŐL KAPHATÓ:
FÉMTÁBLÁS KERÍTÉSELEM
Horganyzott és zöld színben! Magasság: 1 m-től, 2 m-ig, szélesség: 2,5 m
Hegesztett madárhálók (többféle)
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.190 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Színezett márkás beltéri falfesték 2,5 l csak 3.990 Ft
Hófehér beltéri falfesték 4.400 Ft
Fagyálló csemperagasztó 1.100 Ft
(20 zsáktól bruttó: 910 Ft)
Homlokzati  szigetelő rendszer AKCIÓ!
Kérje személyre szabott ajánlatunkat!

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Hegesztett fém táblás kerítések, oszlopok, 
NÁDSZÖVET, nádpadló, sörpad, kerti hinta, geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, széria, SW, purhab, sziloplast, akril,
Üveggyapot, kőzetgyapot, ragasztók, vakolatok, gipszek, nehézlemez,

Terméskő, kőfugázó, esztrich beton, falazó-és vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár ingyen is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

CSOK Szadán
Szada környezeti adottságai átlagon felüliek, a Gödöllöi-dombság legszebb vidé-
ke. Budapest elérhető távolságban van, a település mégis nyugodt, tiszta, élhető.
Kedves, barátságos emberek lakóhelye.   
Ez év február 10-én megjelent a 2016/16-os Kormányrendelet a CSOK (Családok
Otthonteremtési Kedvezménye) az új ingatlanok építéséhez és használt ingatlanok
vásárlásához kapcsolódó lakáscélú támogatásáról. 
Hogyan alkalmazhatjuk ezt Szadán?
Az első és egyszerűbb eset a használt családi ház vásárlása. Ekkor, ha jogosult rá
a család, 600.000 Ft-tól kaphat rá támogatást.(két gyerek után 1 millió 430 ezer,
háromnál 2 millió 200 ezer, négy vagy több gyerek esetén pedig 2 millió 750 ezer
forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető)
A 10 millió forint támogatás igénybevételéhez azonban mindenképpen új építésű
családi házra van szükség. Ezen összeg mellett akár 10 millió forint, igen kedve-
ző kamatozású hitellel megnövelhető az építésre fordítandó összeg, ebből már akár
egy 100 négyzetméteres családi ház is felépíthető. A telek vásárlásához segítsé-
get nyújthat a Fundamenta igénybevétele. 
Most már csak az a kérdés maradt, hol építsük fel álmaink otthonát?
Ha még nincs alkalmas telkünk a cél megvalósításához, érdemes felkeresni a sza-
dai ingatlanirodát, ahol nagyszámú telek közül választhatják ki a legmegfelelőbbet,
ami lehet sík, lejtős, teraszos, erdő melletti, panorámás, stb.
Ez a megoldás azoknak is érdekes lehet, akiknek van már családi házuk, ha CSOK-
ra jogosultak, esetleg kedvezményes hitel felvétele is szóba jöhet, akkor nagyobb
családi házba költözhetnek.
Az irodában a szakszerű ingatlanbemutatáson felül építőipari szakkérdésekre is
szívesen válaszolunk.
Amennyiben szükséges az új otthona kivitelezéséhez, illetve a jelenlegi ingatlana
eladásában is segítünk.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13
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Idősek Nappali Klubja

Farsangi bálban voltunk
Február első hetében ellátogattunk a Budapesten lévő Dandár Gyógyfürdőbe.
Mivel még nem hallottunk róla, ezért a neten tájékozódtunk arról, hogy hol
van helyileg, milyen szolgáltatásokat nyújt. Másnap lelkes kis csapatunk elin-
dult felfedező útjára. Szerencsére az időjárás is kegyes volt hozzánk, mert
csodás napsütéses időnk volt. Röpke másfél óra alatt megérkeztünk uticé-
lunkhoz és fél óra elteltével már a medencében voltunk. A belső térben 3
medence található. 20, 35 és 38 fokos vizzel. Pozitívum volt még, hogy a sza-
una is a belső térben található igy kihasználtuk a lehetőséget. Kellemes pár
órát töltöttünk a fürdőben és kissé elpilledve tértünk haza. Ezen a héten ellá-
togattunk a Gödöllői Városi Múzeumba is.
Az 1760-as években gróf Grassalkovich Antal építette fogadó céljára azt a
barokk épületet, amelyben működik a múzeum. A négy állandó kiállítás képet
ad arról, hogy a kastély árnyékában élő őslakos református földművelők, a
18. század közepén betelepített katolikus iparosok, a 19. század közepén
érkező izraelita kereskedők, a dualizmus idején itt letelepedett művészek
hogyan alakították, gazdagították a város képét.
A múzeum anyagát 1952-ben kezdték el gyűjteni tanárok és diákok. Az isko-
laszintű kiállítás kereteit kinőve 1978-ban értek meg az intézményesülés fel-
tételei, ekkor hozták létre a Helytörténeti Gyűjteményt. Tízévi intenzív munka
után megkapta a múzeumi rangot az intézmény, melyet a helyi önkormány-
zat tart fenn. Az épületet 2000-ben felújította Gödöllő városa, ami jelentősen
növelte az intézmény kiállítási és működési lehetőségeit. A múzeum 2001-
ben elnyerte a legrangosabb szakmai kitüntetést, Az „Év Múzeuma” címet.
Február a farsangi mulatságok hónapja. Meghívást kaptunk társklubunktól
Vácrátótra, a farsangi bálba, aminek örömmel tettünk eleget. Lázas készülő-
dés előzte meg a bált, készültek a jelmezek. Klubvezető kolléganőm kérésé-
re hölgyeink előadták a cigány táncot, amellyel nagy sikert arattak. Nagyon
jó volt látni, ahogy a két klub tagjai régi ismerősként köszöntötték egymást
és jól érezték magukat egymás társaságában. Az ismeretség a számos közös
programnak köszönhető. A bálon sok ötletes jelmezt láthattunk, melyeket a
zsűri igyekezett igazságosan rangsorolni. Hölgyeink is előkelő helyezést értek
el a jelmezeikkel. Az eredményhirdetés után kezdetét vette a mulatság. A zené-
szek nagyon jó hangulatot teremtettek, sokat táncoltunk, nosztalgiáztunk, jól
éreztük magunkat.
Ebben a hónapban is meghallgathattuk Békési Krisztina előadását a gyógy-
növények jótékony hatásáról. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Krisz-
tinek, hogy felvállalja ezt a feladatot és megosztja velünk tudását.

Áprilisi programtervezet
04. 04. Pedikűr 9 órától. Egészségnap 10 órától. Ingyenes vércukor, vérnyo-

másmérés. Hasznos tanácsok Soványné Katától.
04. 05. Kerti tippek 10 órától. Hasznos tanácsok a kiskertben Petrák Árpádtól.
04. 06. Gyógymasszázs 9 órától.(Regeneráló, frissítő, relaxáló és fogyasztó

masszázs.) Előzetes bejelentkezés szükséges.
04. 07. Egészséges életmód. Előadás 10 órától Sebő Györgyné Marikától.
04. 09. Táncest 18 órától. Veresegyház Innovácíós Központ.
04. 11. Pedikűr 9 órától.
04. 12. Klubfoglalkozás. Tavaszi ajtódísz készítés.
04. 13. Kedvenc költőm, olvasó délelőtt.
04. 14. Kirándulás a Margitszigetre.
04. 18. Masszázs 10 órától. Előzetes bejelentkezés szükséges.
04. 19. Nyílt nap 9 órától. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről.

Gyógymasszázs. (Regeneráló, frissítő, relaxáló és fogyasztó masz-
százs) Meglepetésvendégek.

04. 20. Bingózás.
04. 21. Hasznos tudnivalók a bűnmegelőzésről 13.30-től. Vendégünk Kovács

Ágoston körzeti megbízott.
04. 26. Operett dalok 10 órától Kiss Zsófia előadásában.
04. 27. Bingózás.
04. 28. Rejtvényfejtő klub.
A program csak tervezet,a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó, klubvezető

14 2 1 1 1  S Z A D A � C I V I L  H Í R E K

2 0 1 6 .  M Á R C I U S

Kiemelkedő bérezés, 
bejelentett,

biztos álláslehetőség Szadán!
Nemzetközi csomagolóanyag-gyártó

partner cégünk keres lelkes
munkatársakat az alábbi pozíciókra:

Gépkezelő
Nyomdai segéd
Raktáros

Bővebb információ:
+36 20 254 8411

A szadai Idősek Otthonának Igazgatónője, Havay Ildikó azzal a
kéréssel kereste meg iskolánkat, hogy egy kis ünnepi műsorral ked-
veskedjünk egyik gondozottjuknak, aki most töltötte be a 95. élet-
évét. A 2.b. osztály szívesen vállalta a felkérést és a szombati tanulás,
hétfői nyílt nap, keddi nők napja mellett csütörtökre összeállította a
köszöntő műsort. Volt abban gyermekjáték egy csokorral, az idő
múlásáról szóló versek, a szeretetről idézetek, születésnapi köszöntő
vers és ének is. A műsorunk mellett szeretetünk virágait is átadtuk
az ünnepeltnek, Margit néninek, aki nagy örömmel fogadta mind-
ezeket, de nemcsak Ő, hanem a többi idős néni, bácsi és a dolgozók
is. Jó volt örömet szerezni másoknak! De mi is nagyon örültünk a
nem várt ajándéknak, ugyanis nem csak Margit néni kapott egy hatal-
mas tortát, hanem mi is! Köszönjük szépen!

A 95 éves 
Margit néni köszöntése

„Ha kérsz, megtelik a kezed, 
ha adsz, megtelik a szíved”
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!
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Tavaszköszöntés a Meseház Óvodában
Feltartóztathatatlanul közeledik a tavasz – erre emlékeztet minden reggel
a csoportszoba bejárata előtt égő mécses, melynek halvány lángja egy
finom, törékeny hóvirágra irányítja a figyelmet.
A gyerekek figyelmét is egyre inkább az újraéledő természet felé vezetjük,
ahogyan átléptünk januárból februárba. A hagyományos farsangi időszak
a szadai Meseházban is emlékezetes része az évnek, a népi és vallási hagyo-
mányok felelevenednek, a maskarába öltözés azonban idén nem kap teret,
hiszen a kisgyerekek másodpercek alatt átlényegülnek, jelmez nélkül is
átélik egy másik szereplő életét, örömét, gondjait nap mint nap a szerep-
játékok során. Ebben az évben az óvó nénik úgy határoztak, hogy ezt az
időszakot a télbúcsúztatás jellemezze hangsúlyosabban, a hosszú fekete
nappalokat kergetik el a gyerekek, amikor sötétre, feketére mázolt papír-
lapokat vetnek a tavaszköszöntő napon a tűzre vagy amikor közösen télű-
ző eszközöket készítenek. Minél hangosabban csörömpölnek a hengerek-
be, zacskókba, rongyokba kötött kavicsok, annál erősebben késztetik a
sötét, téli napokat meghátrálásra.
Az udvari játék során a természet megfigyelése megtelik izgalmasnál izgal-
masabb pillanatokkal, előbújnak a rovarok, lepkék, fakadnak a rügyek, az
évszakasztalon is kikelnek a magok, Földanya kötényéből előbújnak a haj-
tások. Érezzük, ahogyan a természet újraéledését hatalmas erők mozgat-
ják, minden megindul, feltámad, erőre kap.
A csoportok közösen is várják a tavaszt, de külön-külön is megvannak a
bensőséges kiscsoportos foglalatosságaik, rituáléik. A hagyományos tavasz-
köszöntő napon mindannyian együtt ünnepelnek. A nagyböjti időszak
miatt ugyan ez nem fergeteges mulatság, de a sötét erők elűzése, hogy helyet
adhassanak az újrateremtő erőnek a természetben - reményt bont, jókedv-
re, várakozásra sarkall. A téltemető tűz, a fánkevés, a télűző zajongás közö-
sen mozgósítja a gyermekek csoportját, a dalok a tavaszt várják, vidámsá-
got hordoznak. Együtt tápláljuk a tüzet, osztozunk a várakozás örömében.
Mit hoz ebben az évben a megújulás? Hogyan újulunk meg mi magunk is?
A tavaszköszöntő-télbúcsúztató napot követően az érdeklődők nyílt napon
látogatták meg az óvodát, ebben az évben először, február 27-én. A nyílt
napon az óvodai élet egy hétköznapi délelőttje teljes valójában megeleve-
nedik a résztvevők számára - feltöltődést és bensőséges pillanatokat nyúj-
tó élmény minden ott lévő számára. Az óvó nénik az érdeklődőket a nyílt
napot követően is várják szeretettel!

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik Mohácsi Jánosné temetésén tisztele-
tüket tették, fájdalmunkban, gyászunkban osztoztak. 

A gyászoló család

Beiratkozás hittanra

Kedves szülők és általános iskolás gyermekek, fiatalok! 
2016. szeptember 1-jétől az általános iskola valamennyi évfolyamán bevezették a
hit- és erkölcstan oktatást. 
Az alapműveltség és az egyetemes kultúra része a Biblia ismerete. A különféle sza-
dai felekezetek (református, katolikus, baptista) hittan vagy bibliaismeret óráin a
tanulók megismerhetik a Bibliát és történeteit, valamint a keresztény értékrend és
a keresztény erkölcstan alapjait is elsajátíthatják. 
Ezekre az órákra bárki beírathatja a gyermekét, függetlenül attól, hogy van-e
vallásos háttere vagy nincs, gyakorló keresztény-e vagy sem. 
A hittant, bibliaismeretet lelkészek, hittanoktatók, bibliatanítók tanítják az iskolai óra-
rend keretében. A következő tanévben várhatóan az alábbi személyek tanítanak:
Sándor Levente és Andrea (református), Solti Gabriella (katolikus), Bacsó Benjá-
min és Pálinkás Ibolya (baptista). Természetesen őszig ez még módosulhat.
Mi a teendő, ha az erkölcstan óra helyett a hittan, bibliaismeret oktatását
választják? 
Az elsősök beiratkozásakor a szülő nyilatkozhat arról, hogy melyik hittant választ-
ja gyermeke számára.
A további évfolyamokon tanulók szülei május 20-ig nyilatkozhatnak az iskola igaz-
gatójánál, ha szeptembertől a hittant, bibliaismeretet szeretnék inkább választani. 
Szeretettel várjuk a gyermekeket és a fiatalokat a Biblia és a bibliai értékrend, keresz-
tény erkölcstan megismerésére! 

Sándor Levente Balázs András Bacsó Benjámin
lelkipásztor káplán lelkipásztor
református közösség katolikus közösség baptista közösség

Szolárium:
Megújult arculattal
várunk szeretettel! 
Chocolate Brown! 
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! Szép
barna színt ad!
70 Ft/ perc.
Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök 10% kedvezmény!

Munkákról a képeket a 
www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!

Fodrászat, műköröm, 
manikűr, pedikűr, 
FLABéLOS, napsugár-
szauna, testmasszázs

Szépségutalvány vásárolható nálunk 
születésnapra, névnapra, csak úgy! 
Minden szolgáltatásra beváltható!

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Szada

Böjt – Elcsendesedés 
és evangelizáció
A böjti időszak az Isten előtti elcsendesedés, az önvizsgálat időszaka. A húsvét
előtti böjti időszakban a keresztyén ember elcsendesedik Isten előtt, nem a világ
zajára figyel, nem a világi kívánságokra, hanem Istenre figyel, aki meg tudja tisztí-
tani a szívét, meg tudja újítani az életét. Ugyanakkor a böjt azt is jelenti, hogy lemon-
dok valamiről, ami fontos nekem, hogy kifejezzem, Isten még fontosabb a szá-
momra. Félreteszek valamit, hogy jobban oda tudjak figyelni Istenre, hogy jobban
oda szánjam magamat a Biblia olvasására és az imádkozásra. Éppen ezért a böjt
nem csupán a húsról való lemondást jelenti. Ezt is jelentheti, de ennél sokkal töb-
bet. Lehet tv, vagy internet böjtöt is tartani. Lemondok egy időre a televízió nézés-
ről, vagy az interneten szörfölésről, hogy azt az időt is inkább Istennel töltsem, hogy
rá figyeljek, aki napi 24 órában figyel rám. Inkább imádkozással és Bibliaolvasás-
sal, az Igén való elmélkedéssel töltöm az időt és nem a világ zajára figyelek. De
szinte bármivel lehet böjtölni, mert az igazi böjt azt jelenti, hogy leteszek valamit,
hogy jobban tudjak figyelni Istenre.
A Református Gyülekezetünkben március 1-5. között tartottunk böjti evangelizáci-
ót, melyen Somogyi László székesfehérvári református lelkipásztor testvérünk hir-
dette Isten Igéjét keddtől csütörtökig. Pénteken Szabó Gábor Ferenc őrbottyáni lel-
kipásztor hirdette az Igét, szombaton pedig Somogyi Péter a Budapest Fasori Refor-
mátus Gyülekezet lelkipásztora szolgált közöttünk. Jó volt hallani Isten Igéjét, amely
felüdíti a lelket, és megerősíti a hitet. És jó volt látni, hogy sokan szívesen jöttek,
sok mindent félre téve, hogy ezt a néhány estét Jézus lábainál töltsék. Estéről esté-
re egyre többen lettünk. Az evangelizáció célja mindig kettős: egyfelől meg akarja
szólítani azokat, akik még nem ismerik Istent, mint mennyei Atyjukat, és Jézust,
mint Megváltójukat. Meg akarja szólítani őket és esélyt akar adni, hogy ők is meg-
hallják, megértsék, hogy Isten mennyire szereti őket, s új életet tud adni nekik. Más-
felől legalább ilyen fontos cél, hogy az evangelizáció erősítse azoknak a hitét, akik
már ismerik Istent és megújuljanak, új lendületet kapjanak keresztyén életgyakor-
lásukban. Böjti evangelizációs hetünk ébresztő és erősítő alkalom is volt egyben. 
Isten ajándékozzon meg mindannyiunkat azzal a vággyal, hogy el tudjunk csende-
sedni Őelőtte, le tudjuk tenni, ami elválaszt Tőle, hogy átéljük milyen csodálatos és
különleges dolog az Élő Isten gyermekeként élni.

Sándor Levente

Húsvéti gondolatok
Nagyböjtben ételt gyűjtöttünk a rászorulóknak. Ezúton is köszönjük mindenkinek az
adományát! Talán többünkben megfordultak ezek a gondolatok: Tettem ezzel vala-
mit? Tényleg segítettem? Valóban a rászorulókhoz kerül? Érdemes ezt így? Lehet-
ne többet és jobban, vagy ez is felesleges, hiszen annyira kevés? Nem tudok ezek-
re a kérdésekre mindenkor érvényes választ adni, de érdemes egy kicsit szemlél-
ni a Krisztus keresztje alatt álló embereket:
Jézus keresztje alatt ott állt anyja, anyjának nővére, Mária, aki Kleofás felesége
volt és Mária Magdolna. Amikor Jézus látta, hogy ott áll az anyja és szeretett tanít-
ványa, így szólt anyjához: „Asszony, nézd, a fiad!” Aztán a tanítványhoz fordult:
„Nézd, az anyád!” Attól az órától fogva házába fogadta a tanítvány. (Jn 19, 25-27)
A szeretet és a szenvedés titka összetartozik. Nagyon sokszor érzek tehetetlen dühöt
másnak a szenvedése láttán. Erőtlenné, kifosztottá tesz, hogy nem tudok segíteni.
Nehezen tudom elfogadni, hogy nem tehetek semmit, csak elkísérhetem őt. Mária,
János és a kereszt alatt állók jelenléte e legfontosabb jelenlét. Nem segítség, több
annál. Nincs kézzelfogható eredménye, a dolgok kimenetelén nem változtat és mégis
fontosabb bármilyen más aktivitásnál. 
Ferenc pápa szavaival: „A töredékességtől, bűntől és haláltól megjelölt minden
emberi élethelyzetben az örömhír nem csupán szó, hanem az ingyenes és hűsé-
ges szeretet tanúságtétele: arról van szó, hogy kilépjünk önmagunkból, s talál-
kozzunk a másikkal, legyünk közel ahhoz, akit megsebesített az élet, osztozzunk
azzal, aki nélkülözi a szükségeset, maradjunk ott amellett, aki beteg vagy öreg vagy
kitaszított... „Jöjjetek és lássátok!”: a Szeretet erősebb, a Szeretet életet ad, a Sze-
retet kivirágoztatja a reményt a sivatagban.” (Ferenc pápa húsvéti üzenete, 2014.
április 20., forrás www.magyarkurir.hu) Húsvétkor Krisztusból meríthetünk erőt, Ő
vezethet bennünket tovább a hétköznapokban, Ő taníthat minket valódi jelenlétre,
valódi szeretetre és ő ad választ a kérdéseinkre is. Ő mutatja meg, hogy mikor mivel
és hogyan segíthetek: néha élelemmel, néha csak egy mosollyal, máskor egy tele-
fonhívással, vagy csak a néma, együtt szenvedő jelenléttel. 
A nagyböjt lezárása a nagyhét
Mindenkit sok szeretettel várunk az aktuális nagyheti és húsvéti liturgiákra.
Nagypéntek: keresztút, Jézus szenvedésének és halálának emlékezete: csonkami-
se, énekelt passió. (Keresztút 17 órától, liturgia 18 órától.)
Nagyszombat: csendes imádság a templomban 10.00-től 23.00-ig. Urunk feltá-
madásának megünneplése 23.00-tól, a végén gyertyás éjszakai körmenettel.
Húsvétvasárnap: ünnepi szentmise 9.00-kor.
Húsvéthétfő: szentmise 9.00-kor.
Közösségünk híreiről aktualitásairól hetente frissülő facebook oldalunkon is tájé-
kozódhatnak, nevünk: Római Katolikus Egyházközség Szada.

Borbáth Gábor

Testi és lelki egészségünk
A „Baptisták az egészségért” munkacsoportban fontosnak tartjuk a testi-és lelki
egészségünkre vonatkozóan is a rendelkezésünkre álló információk átadását,
továbbadását, terjesztését. Ennek érdekében a Szadai Baptista Gyülekezet honlap-
jára is felkerültek hasznos előadások, igehirdetések, amelyek minden érdeklődő
számára elérhetők.
A www.szadaibaptista.com/Linkek/Hasznoslinkek címszó alatt találhatók és meg-
hallgathatók a testi-és lelki egészség témában – többek között – az alábbi előadók
és előadások: Mike Sámuel baptista lelkipásztor igehirdetései, Uzonyi Barnabás
baptista lelkipásztor igehirdetései, Varga György baptista lelkipásztor (a baptista
családi szolgálat vezetője) előadásai, „Betegség, egészség a Biblia tükrében” témá-
ban (Mézes Lászlóné Dr. Marozsán Ibolya orvos) előadása, „Biblia és egészség”
témában Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és Reisinger János irodalomtörténész
előadásai.
Ugyancsak a fenti elérhetőségen találhatók írások a témában: „Egészségünk titkai
– Receptek – Életmód tanácsok” címen.
Nincs a honlapon, de az interneten elérhetők Bagdy Emőke pszichológus és Pál
Ferenc római katolikus lelkipásztor (PÁLFERI) lelki egészségvédelemmel kapcso-
latos előadásai. 

Pálinkás Ibolya

Adószámok az adó 1%-nak felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adóbevallá-
sukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány 19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola) 18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért 19176310-1-13
Szadai Sportegyesület 19185363-1-13

Szadai egyházak technikai száma:
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

REFORMÁTUS KATOLIKUS

BAPTISTA
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Ébred a természet, újra nyit gyógyító patikája

Tavaszi méregtelenítés!
Ahogy melegszik az idő előbújnak kertjeinkben azok a növények,
amik nagy segítségünkre lehetnek szervezetünk méregtelenítésében.
Az egyik ilyen a gyermekláncfű vagy kutyatej, kákics – ki hogyan
ismeri – sárga virágait, levelét, gyökerét is gyűjtjük. Leveléből salá-
tát készíthetünk, tökéletesen pótolja felkapott elegáns rokonát a ruk-
kolát. Keserűanyag-tartalma miatt serkenti az emésztést, epehajtó,
tisztító, hashajtó hatása van. Virágját pitypang méz készítésére gyűjt-
jük vagy még bimbós állapotban ecetben eltehetjük, mint a kapri-
bogyót – igen finomak. Leveleiből készíthetünk még főzeléket,
levest. Gyökerét ősszel gyűjtjük, főzete tisztítja a májat, vesét, csök-
kenti a vér koleszterin szintjét, méregtelenít, vesekövek, köszvény,
reuma esetén használatos még. A háború vége felé és utána nagy-
mamám megszárította, megdarálta, megpörkölte és kávé helyett
használta pótolva a valódi kávét.
A pitypang mézet a következőkép készítjük: 350 g virágot alaposan
megmosunk, majd 1,5 liter vízben 3 feldarabolt citrommal egy órán
át lassú tűzön forraljuk. Leszűrjük, hozzáadunk 1,5 kg cukrot és
további két órán át forraljuk, nagyon lassan éppcsak gyöngyözzön.
Aranyló méz sűrűségű szirupot kapunk, akik allergiásak a mézre bát-
ran fogyaszthatják újra élvezve a mézes kenyér finom ízét.
A másik kedvencem a csalán. Amikor megjelennek a friss hajtások
mindig szedek egy marékra valót, ha nagyon „harapósak” zacskóba
teszem őket, vizet engedek rá és jól megdörgölöm őket leszedve ezzel
a kis csalánszőröket, salátának, teának, levesnek, főzeléknek készít-
hetjük, de a leghatásosabb ilyenkor tavasszal a csalánvíz, amit úgy
készíthetünk, hogy a turmix gépbe beletesszük a megmosott hajtá-
sokat, leveleket és felöntjük vízzel. (Én forrás vizet használok, amit
a Petőfi-forrásról hozunk, ízesíthetjük citrommal, de magában is
nagyon kellemes.) Pár pohár után érezzük, ahogy megtelik a szerve-
zetünk energiával. A csalán használatos teaként ekcémák, allergiák
esetén tisztító teakeverékek egyik alap összetevője, vér és vesetisztí-
tó hatása van, vizelethajtóként is működik, ezért alacsony vérnyo-
mástól szenvedők óvatosan fogyasszák. Szülés után kialakult vagy
veseeredetű ekcémáknál egy csalán tea kúra teljes gyógyulást ered-
ményez – kiegészítve fekete kömény olajos kenőccsel, nem marad-
nak foltok az ekcéma helyén.
Egy koleszterincsökkentő csodaszer a tyúkhúr, amit frissen zölden
salátába szárítva teaként fogyasszuk. Igen hatásosan csökkenti a vér
koleszterinszintjét, megelőzve vagy kezelve a magas koleszterinszintet.
Ébred a természet, újra nyit gyógyító patikája. Figyeljünk oda és
élvezzük amit kínál nekünk. Kívánok mindenkinek jó egészséget!

Békési Krisztina, 06-70-225-2565

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 

infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 13.00–17.00

kedd–csü tör tök: 8.15–12.00
II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Javaslattétel 
a „Szadáért” kitüntető díjra 
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakos-
ság, a  helyi intézmények, az alapítványok, és az
egyesületek javaslatait arról, hogy  kit tartanak érde-
mesnek a 

„SZA DÁÉRT DÍJ” 
2016. évi odaíté lé sé re.

Ezzel a díjjal azokat a személyeket, csoportokat, gaz-
dálkodó szervezeteket kívánja a falu jutalmazni, akik
a nagyközségben, illetve a nagyközségért kiemel-
kedő munkát végeztek.
A díjra néhány soros indokolással lehet javaslatot
tenni.
A „Szadáért” kitüntető díj odaítélésének felté-
telei:
A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” ki-
tüntető díjak alapításáról és adományozásának
rendjéről szóló 5/2009. (03.10.) helyi rendelet alap-
ján:

A „Szada nagyközség díszpolgára” cím
adományozható annak a köztiszteletben álló ma-
gyar vagy külföldi állampolgárnak, aki  kiemelke-
dően jelentős munkájával vagy egész életművével,
mind a település, mind pedig országosan vagy
nemzetközi viszonylatban olyan általános elisme-
rést szerzett, ami hozzájárul a település tekinté-
lyének gyarapításához.

„Szadáért” kitüntető emlékplakett
A kitüntető emlékplakett egyéni kategória
díját kaphatja az a személy, aki hosszabb időtar-
tamú (5-10 év) tevékenységével növelte a telepü-
lés hírnevét, ill. aki a településért, a település kö-
zösségéért kiemelkedő munkát végzett.
A kitüntető emlékplakett közösségi kate-
gória díját kaphatja az a közösség, amely több
éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül növelte
a település hírnevét, ill. amely a településért, a te-
lepülés közösségéért kiemelkedő munkát végzett.

„Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel ki-
tüntetés, illetve díj 

– Egyéni díjat kaphat az a személy, aki a tele-
pülés közösségéért kiemelkedő munkát végzett
több (2-3) éven át oly módon, hogy a község fej-
lődéséért, hagyományainak ápolásáért  mara-
dandót alkotott.
– A közösségi kategória díját kaphatja az a
közösség, amely több éves (2-3 éves) tevékeny-
ségével éveken át a falu közösségéért, környeze-
tének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő ered-
ményességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel
a község polgárai előtt követendő példával szol-
gáltak. 

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt
a beérkezett javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot
tehet magánszemély, vagy szervezet. 
Az írásbeli javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre,
elismerésre javasolt személy vagy csoport tevékeny-
ségének ismertetésével lehet benyújtani a polgármes-
ternél, vagy a jegyzőnél 2016. április 20-ig. A dí-
jakat a Székely Bertalan Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes sze-
mélyekre, szervezetekre tegyenek jelölést. 

Polgármesteri Hivatal



A harmadik futás megszervezése egy kicsit veszélybe került, mert két ak-
tivista, a főszervező Lőrinczy Orsolya és Unger Róbert az előkészületeknél
nem tudott teljes értékű munkát végezni. Orsi azért, mert hamarosan szülni
fog, Unger Róbert a Szada SE Túraszakosztály vezetője pedig azért, mert
beteg. Szerencsére sok feladatot átvállalt Scherzinger Mária a Szadai Fu-
tóklub egyik vezetője, Lőrinczy Orsi pedig nagy pocakkal is rengeteget tu-
dott szervezni és jól jött a háttérből Vrabély Balázs alpolgármester segít-
sége. Március 13-án pénteken délután 16 órától lehetett nevezni a Főté-
ren, szerencsére az idő is kedvezett a program lebonyolításához, így közel
100-an jelentkeztek. Regisztrált Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszol-
gáltatási Központ ve zetője, a református lelkész családja, futottak általá-
nos iskolások, óvodások, de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idősek Nap-
pali Klubjának tagjai is. A képviselő-testület igazoltan volt távol, ugyanis
Nagydobronyba (Kárpátalja) mentek az ottani ünnepségre. A hangosítást
és a hangulatot Simon László szolgáltatta, a bemelegítést Lőrinczi Orsi
nővére Júlia vezényelte, aki egyébként Gödöllőn testnevelő tanár. A szim-
bolikus távot futva és gyalogolva is lehetett teljesíteni. A kialakult hagyo-
mány szerint a futókat a nemzeti színű zászlóval Kiss Gergely háromszo-
ros olimpiai bajnok vezette Kerékgyártó Tamással együtt, aki a falu zász-
laját vitte. Az 1848 m-es táv a Főtéren kezdődött és a Dózsa György úton
át a Petőfi Sándor utca egy rövid szakaszát érintve a Kossuth Lajos utcán,
majd a Székely Bertalan úton folytatódott, a „Zsuzsa boltnál” fordult vissza,
majd a Székely Bertalan utat, a Rákóczi utcát és a Posta közt érintve a
Főtérre ért vissza. Az útvonalat a helyi polgárőrség szinte teljes állománya,
valamint Kovács Ágoston biztosította. A célban mindenki kapott egy nem-
zeti színű kitűzőt. Az első három helyezett hátizsákot, táskát, láthatósági
mellényt, sapkát és kulacsot vehetett át az érmek mellé. A felnőttek mez-
őnyében Madarász Csaba végzett az élen, megelőzve Seres Zsoltot és Ha-
lászi Gábort, a 14 éven aluli korcsoportban Fekete Levente kapta az arany-
érmet. Dobogón végzett még Farkas Bendegúz, Róth Emese és Dudás
Csilla. Külön jutalmazták a legidősebb résztvevőket, Fejes Antalt (80 éves)
és Fejes Antalnét (81 éves). A legfiatalabb résztvevő a másfél hónaposan
Palcsák Borbála volt, akit természetesen babakocsiban toltak a szülei. A
konyha most is kitett magárét, ugyanis olyan finom meggyes piskótát sütöt-
tek, amit csak jól menő cukrászdákban árusítanak, ezen kívül zsíros ke-
nyérrel és teával vendégelték meg a résztvevőket. A rendezvényt támogatta
Szada Nagyközség Önkormányzata.

Szadán 1848 métert futottak 
a nemzeti ünnep alkalmából

Bemelegítés nélkül nincs futás

Neveznek az általános iskolások

A célban étel, ital várta a futókat

Az Idősek Nappali Klubja is indult

Kiss Gergely és családja a táv felénél

A legidősebb résztvevők Madarász Csaba a felnőtt győztes


